	ВАРИАНТ     1

1. Напишите структурные формулы веществ:
а)  м-пропилфенол
б)  2-метилпентанол-2
в)  3,4,5-трихлоргексаналь
2.    С  какими  из  перечисленных  веществ  будет  реагировать  метанол: водород, вода, бром, кислород, натрий, оксид натрия, концентрированная серная кислота? Напишите уравнения возможных реакций, укажите условия их осуществления.
3. Осуществите  цепочку  превращений и укажите условия их осуществления: 
метан → ацетилен → бензол  → хлорбензол  → фенол            
4. Какой объём водорода выделится при взаимодействии этиленгликоля массой    8 г с натрием массой 2,3 г?                   
                                                                                                              Ответ: 1,12 л


	ВАРИАНТ    2

1. Напишите структурные формулы веществ:
а)  2-метилгексанон-3
б)  2-метил-3-этилпентаналь
в)  бутантриола-1,2,3

2.   С какими из перечисленных веществ будет реагировать пропаналь: оксид серебра (I), медь, оксид меди(II), гидроксид меди (II), водород? Напишите уравнения реакций, укажите условия их осуществления.
3. Осуществите  цепочку  превращений, укажите условия протекания реакций:      
  этан → хлорэтан  → этилен → этиленгликоль → углекислый газ
4. Вычислите массу конц. азотной кислоты, необходимой для взаимодействия  с  21,3 г фенола, имеющего 1,5 % примесей.
Ответ:  42,2 г


	ВАРИАНТ    3

1. Напишите структурные формулы веществ:
а)  2-этилбутаналь

б)  2,3-диметилпентандиол-1,4

в)  4-бром-5-метилгептанол-2
2.   С какими из перечисленных веществ будет реагировать фенол: бромная вода, метанол, азотная кислота, гидроксид меди (II), водород? Напишите уравнения реакций, укажите условия их осуществления.
3. Осуществите цепочку превращений, укажите условия протекания реакций:      

ацетилен → этаналь → этанол → хлорэтан → бутан
4. Какую массу метанола можно получить из формальдегида массой 45 г, если массовая доля выхода составляет 95 %.
Ответ: 45,6 г 
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